



Želio upoznati Karadžića

Brejvik je u svom manifestu, odnosno dokumentu od 1.500 stranica objavljenom na internetu prije napada, kazao da je među osobama koje bi želio upoznati i zločinac Radovan Karadžić.

On negira da je Karadžić „masovni ubica i rasista“, već tvrdi da će „zbog svojih napora da oslobodi Srbiju islama uvijek biti smatran i upamćen kao časni križarski ratnik i evropski ratni heroj“.

e počinio zločin

Evropu od islama

mu pritvor od osam sedmica, a prve četiri provest će u izolaciji

ntsen (51), polubrat princeze, koji tog dana nije bio na dužnosti, ubijen je dok je štiti svog desetogodišnjeg sina, prenose svjetske novinske agencije.

Portparol kraljevskog dvora Marijan Hagen (Marianne) izjavila je za novinsku agenciju NTB da princeza žali za ubijenim polubratom i da misli na svoju najbliže. Berntsen je, prema pisanju NTB-a, bio među policajcima koje je Socijaldemokratska omladinska organizacija angažirala za nadziranje reda.

On formalno nije bio na dužnosti. Njegov desetogodišnji sin preživio je masakr i, prema njegovim riječima, samo zahvaljujući zaštiti oca. Berntsenov otac bio je oženjen majkom Mete-Marit, koja je postala princeza 2001. godine nakon vjenčanja s

Merkel bila mogući cilj atentatora

Brejvik je u svom manifestu više puta po imenu spomenuo i njemačku kancelarku Angelu Merkel, ali i partiju Ljevice, Zelene i njemačku Socijaldemokratsku partiju, piše njemačka štampa.

Merkel je, smatra atentator, dala podršku usvajanju „užasnog Lisabonskog sporazuma“ i time utjecala na „arabizaciju Evr-

princom nasljednikom Hakonom.

Norvežani su jučer minutom šutnje odali poštu žrtvama eksplozije u centru Osla i masakra na Utoji. Širom zemlje je stanovništvo, tačno u podne, obustavilo rad i minutom šutnje odalo poštu žrtvama. Svi vozovi su zau-

Imamović položio cvijeće

Načelnik općine Tuzla Jasmin Imamović jučer je položio cvijeće ispred zgrade BIT centra u Tuzli odajući time počast norveškim žrtvama. Cvijeće je položeno ispred zgrade čiju je izgradnju finansirala vlada Norveške, a koja je jedan od simbola bosansko-norveškog prijate-

ljestva.

- Suosjećamo sa žrtvama i osuđujemo ovaj grubo zločinački čin. Ovaj zločin kao posljedica političkog radikalizma moguć je bilo gdje. Važno je poslušati savjet norveškog premijera i prepoznati opasnost u radikalizmu svake vrste - istakao je Imamović. **A. Mu.**



Tuzla: Odata počast žrtvama

(Foto: A. Bajrić Blicko)

Đubrivo nabavljeno u Poljskoj

Jučer je potvrđeno da je Brejvik kupio vještačko đubrivo od jedne poljske kompanije, ali da je cijela procedura bila legalna.

- Prema mišljenju naših eksperata, materijali kupljeni u Poljskoj nisu bili od ključne važnosti za pravljenje bombe. U ovoj fazi informacije i materijali koje imamo ne sugeriraju neke druge veze kompanije i teroriste osim

čisto komercijalnih - rekao je zamjenik šefa Agencije za unutrašnju sigurnost Poljske Pavel Bijalek (Bialek).

On je potvrdio da vlasti u Poljskoj nisu nikoga uhapsile niti je podnesena optužnica. Poljski tužioc rekli su ranije da vlasnika kompanije koja prodaje đubriva ispituju u vezi s kontaktima firme sa 32-godišnjim Brejvikom.



Kapidžić: Predsjednik Građevinskog odbora

Ličnost dana Smajo Kapidžić

Neimar s Drine

Smajo je priznao da Divič, nakon tolikih godina, ponovo liči na sebe

Kada su nakon rata protjerani Bošnjaci iz Diviča kod Zvornika krenuli nazad svojim kućama, niko, poznajući njihov karakter i adete kojima su oduvijek živjeli, nije sumnjao da će ova stara bosanska mahala ponovo postati biser bošnjačke duhovnosti i islamske tradicije uz samu obalu Drine.

Među prvim povratnicima našao se i Smajo Kapidžić, koji se skupa sa svojim rođacima i komšijama od prvog dana povratka dao u traženje i zaštitu ljudskih prava povratnika, ne prezaajući pred prijetnjama, napadima i bezakonjem entiteta u koji se vratio.

Koliko za svoja imanja,

Divičani su se sa Smajom na čelu borili i za svoju džamiju, na čijim je temeljima 1996. godine izgrađena pravoslavna crkva. Nije bilo državnih vrata na koja ovaj predratni vozač pokucao nije, niti je bilo činovnika pred kojeg bez straha stao nije i kazao mu da crkva „mora da seli tamo gdje pripada“.

Dvije i po godine poslije uklanjanja crkve, sa Smajom Kapidžićem kao predsjednikom Građevinskog odbora, Divičani su ponovo izgradili džamiju. U danu njenog proklanjanja Smajo je, zaista, imao razloga da se raduje. Priznao je da Divič, nakon tolikih godina, ponovo liči na sebe. **A. HADŽIĆ**

Danas brifing u Vašingtonu Američka helsinška komisija razmatrat će situaciju u BiH

Pred Američkom helsinškom komisijom za sigurnost i saradnju u Evropi danas će u Vašingtonu biti održano saslušanje o trenutnoj situaciji u BiH pod nazivom „BiH u središtu pažnje: Prepreke za napredak i preporuke za reakciju međunarodne zajednice“, saopćeno je iz Američkog univerziteta u BiH, prenijela je Fena.

Učesnici diskusije su Kliford Bond (Clifford), bivši američki ambasador u BiH i potpredsjednik Američkog univerziteta u BiH, zatim Ku-



Bond: Učesnik u diskusiji

rt Basiner (Bassuener), viši stručni saradnik Vijeća za demokratizaciju politika, kao i Nida Gelazis, viši stručni saradnik Programa evropskih studija Centra „Woodrow Wilson“.

Spec

● Ustavna komisija Predstavničkog doma Parlamenta BiH usvojila je, između ostalog, Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom matičnom broju i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti ličnih podataka, javila je Fena.

G. MRKIĆ